

染疫垂危

德国女子念九字真言康复

“病毒导致我不可思议的虚弱。我从未经历过摄氏四十一度的高烧，全家数我咳嗽得最厉害。……我觉得快要死了。”这是德国慕尼黑机场女安检员希珂尔·瓦格纳（Silke Wagner），回忆自己感染中共病毒德尔塔（Delta）变种后的经历。

“我问先生该怎么办，他让我念‘法轮大法好，真善忍好’。我照着做了，不停地念着，感觉每天都在好转。”就这样，没有吃药打针，来势汹汹的德尔塔变种病毒不知不觉就消失了。目前希尔珂一切都恢复正常，已经回到机场上班了。

她说，从未想过只是念两句话就会摆脱中共病毒。原本是无神论者的她由此而转变，相信法轮功，并开始修炼法轮功了。

丈夫莱纳·瓦格纳（Rainer Wagner）修炼法轮功已经十多年，小儿子马赛两年前开始读法轮功的书籍。

2021年11月10日，18岁的马赛在学校测出德尔塔变种病毒呈阳性，之后瓦格纳夫妇也测出同样结果。莱纳和马赛都在家躺了五天，从第三天起，莱纳起身炼功，没几天就恢复了正常。马赛也很快好了。◇



希珂尔和丈夫莱纳



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

济南市迫害简讯

济南市程朝霞被非法庭审

济南市槐荫区法轮功学员程朝霞，女，50岁，于2022年1月5号上午9时，在济南长清区法院被非法开庭。庭长王芳不允许程朝霞自我做无罪辩护，不许她说法轮功好，多次打断她的自我辩护，质证过程，程朝霞指出公安程序违法，以及要求原告证人出庭，庭长说不需要证人出庭作证。非法庭审约上

午11点多结束。

实际上，中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。是中共在犯法犯罪。

济南市章丘区李玉芝被绑架

2022年3月15日济南市章丘区法轮功学员李玉芝在发真相资料时被不明真相的人恶意举报，被绑架到双山第一派出所，当晚回家。

3月17日，李玉芝又被叫到派出所办手续，被判10天拘留，因年龄大不执行，已回家。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

揭露山东省女子监狱对法轮功学员的药物迫害

【明慧网】自从中共 1999 年 7 月迫害法轮功以来，山东省女子监狱积极迫害被非法关押在这里的法轮功修炼者，二十多年来积累了很多的害人经验。为了达到转化法轮功学员的邪恶目的，山东省女子监狱对法轮功学员进行强行注射、强制服用不明药物是很经常的事。本文曝光药物迫害的一些情况是我在监狱被迫害时看到、听到和了解到的，由于监狱严密封锁消息，无法了解更多迫害的具体情况，许多的迫害真相还被掩盖着。

强行注射、强制服用不明药物

山东省女子监狱警察用药物迫害法轮功学员，如对法轮功学员强行注射、强制服用不明药物。

法轮功学员杨继荣，原济宁中医院的大夫，医术精良。75 岁，至今被非法关押在山东省女子监狱。狱警认为杨继荣“不听话”，逼着她吃药，她自己是神经内科的高级医师，知道自己吃的药不是降压药，多次找狱警说明这药对人体的危害，狱警却推脱责任让她到医院里去说，到了监狱医院，都是犯人医生，不听她说，还嘲笑她，75 岁的老人了，被犯人医生推来推去，大冬天的被推倒光着臀在地上一个多小时起不来，也没人拉她起来。到现在还给她吃着药。

法轮功学员王好红，山东招远市张星镇沙沟马家村人。王好红被冤判 7 年，2009 年 6 月 15 日被劫持至山东省女子监狱迫害。2016 年 6 月 14 日，王好红出狱。王好红生前自述在监狱前五年头脑特别清醒，能背法，五年后，头脑突然不清醒，记忆力严重下降，好多事记不起来。回家后仅半年，突然出现“感冒”症状：咳嗽，闷气，浑身没劲，吃不下去饭，快速消瘦，自己说喝一口水里边都烧的生疼。2017 年 6 月 16 日傍晚突然离世。

法轮功学员柳志梅，山东莱阳市团旺镇三青村人，1997 年 17 岁时，在一次选拔测试后，以“山东省第一”的成绩被保送北京清华大学化学工程系。因修炼法轮功，饱经中共各级人员的迫害，被非法判刑 12 年，在山东省女子监狱遭受药物等种种摧残后精神失常，于 2015 年 2 月离开了人世。

隐形的无差别的药物迫害

每个人在走出黑窝时，大都想带一杯水以备在路上喝，但是在走出监狱大门口时，水却全部被看门的武警倒掉，一滴也不准带出去，这是为什么，这是在掩盖另一种迫害手段。其实，山东省女子监狱对所有入监的法轮功学员，不论是转化的，还是没有转化的，都一概实施无差别的药物摧残，这种无差别的隐形的迫害基本没人知道。

她们的具体做法是，用几把超大的老式暖水瓶，装满热水，把准备好的破坏、摧残学员的药物泡进热水里，等药片完全溶进热水之后，再让走廊上的值岗人员把水送到指定的某个监舍，那时，那个值岗人员会假惺惺地提留着大暖水瓶水趴在监舍的门口大声问，有谁需要喝水？还特意假惺惺地解释，这是警察值夜班时喝剩的水，倒掉了可惜。这时候，监舍内的联号会快步跑上前去接过大水瓶挨个问有谁需要水喝，监舍里大部份法轮功学员的水杯的水都是凉的，法轮功学员不经意间都会要上半杯热水。

就是这半杯热水，对法轮功学员药物迫害后，导致的后果是：1) 发困、害怕、记忆力明显减退；2) 胃胀、饱、消化不良；3) 大脑发胀、不清醒、视觉模糊、心慌憋闷、大脑几乎失去理智；4) 四肢发木、僵直、发凉等等。

有一位法轮功学员在女子监狱就已经四肢发木，睡觉翻不过身来，走出女子监狱回家三年后还没有完全恢复记忆，如，家里人曾经陪她一起去过的地方，提起来根本就没有一点印象。而且两腿浮肿，一摞一个窝，这种令人发指的药物



▲山东省女子监狱地址：山东省济南市高新区孙村办事处世纪大道 3777 号（世纪大道路北，高新区一中东 500 米）



▲中共酷刑演示：打毒针（注射不明药物）

摧残对法轮功学员是无差别的迫害，即使得到狱警高度信任的犹大付桂英等，也一同在喝这种药，因为在十一监区内部，根本没把法轮功学员当作正常人对待，而是一律视同“精神病患者”对待。

好多人会看到每天上午八点半之前，监狱里有些狱警会拎着小桶矿泉水来上班，凡是去过狱警办公室的人都会看到，每个狱警的桌前都放着一个矿泉水饮水机，有的是小桶的矿泉水，有的是大桶的矿泉水。那些老式暖水瓶里装的水根本就不是给狱警喝的。所谓的警察值夜班喝剩的水，是一种借口，背后是有预谋的对法轮功修炼者药物摧残。不论是转化的还是没有彻底转化的，狱警一律视同精神病人对待。这也就是为什么武警不允许法轮功学员带出饮用水的根本原因，害怕曝光。

山东省女子监狱迫害法轮功学员的罪恶罄竹难书，以上曝光出的只是冰山一角。

◇文/山东法轮功学员